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Datum:   05-03-2025, 19:30  
Locatie:   Familieschool 
Aanwezig:   Kevin, Maaike, Kaylee, Zola, Erica, Stephan, Romy, Valentijn en Tessely  
Gasten:    
   
    
Afwezig:   Kaylee Sieraad 
Notulist:   Romy Gallusz 
 

1. Opening 
 
Terugblik van de vorige vergadering, toen hebben we met de OR gezeten. De MR heeft 
instemming over de ouderbijdrage. We gaan vast in de jaaragenda een moment prikken 
met de OR. Het gesprek moet voor oktober zijn, aan het begin van het schooljaar.  

 

2. Mededelingen 
a.  

 
 

3. Notulen en actiepuntenlijst 
a. Welke ouders in MR voor volgend jaar? 

 
 

4. Mededelingen directie (Erica) 
a. Formatie/gr4 

Er wordt gekeken naar het aantal leerlingen om te bepalen hoeveel groepen er vol-
gend schooljaar gevormd kunnen worden. De drie groepen 4 worden samenge-
voegd tot twee groepen 5. Uit alle drie de groepen worden de kinderen verdeeld 
over twee nieuwe groepen. Het proces wordt in gang gezet met de betrokkenen, 
waaronder ook IB en KC. Er wordt gekeken naar de criteria op basis waarvan de 
groepen worden gevormd, zoals gedrag, zorg, instructiebehoefte en vriendschap-
pen. Voor de meivakantie willen ze de indeling aan de ouders communiceren. Voor 
die tijd zullen er al verschillende activiteiten worden georganiseerd in deze samen-
stelling. De groepssfeer moet veilig, positief en stimulerend zijn voor de groep. 

b. Inspectie 
We weten nog niet precies wanneer ze komen, maar het zal ergens tussen maart 
en juni zijn. Achter de schermen is er al veel gedaan. Ze laten, als het goed is, en-
kele weken van tevoren weten wanneer ze komen. De inspectie bekijkt een aantal 
lessen op school en gaat in gesprek met leerkrachten, ouders en kinderen. Erica 
licht dit toe. Het onderwijsproces, waar we in de klas de meeste invloed op heb-
ben, is een belangrijk aspect. Het aanbod is de verlening: wat bieden we per vakge-
bied aan? Zicht op ontwikkeling en begeleiding zijn de IB'ers en Mirjam hard mee 
bezig. Pedagogisch en didactisch handelen wordt bekeken aan de hand van de 
kwaliteitskaarten, waarin we uitleggen hoe we werken in de school en wat er terug 
te zien is in de klas. 
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Veiligheid en schoolklimaat worden door de juiste mensen opgepakt, waarbij alles 
goed op papier wordt gezet. Onderwijsresultaten worden door Erica en Mirjam op-
gevolgd. Sturing, kwaliteitszorg en ambitie worden door Erica bewaakt. We staan 
er open in en beschouwen dit als een soort nulmeting; we kunnen alleen maar 
vooruit. 

 

5. Input MR-oudergeleding/ingekomen stukken 
a. Stukje Kwieb (Zola) 

Zola heeft een stukje geschreven over de MR. Hierin staat een gedeelte over ken-
nismaking: wie wij zijn en wat wij doen. Er komt nog een stukje bij over de verkie-
zingen voor de ouders. Maaike stuurt het bericht ongeveer over twee weken uit. 

b. Verkiezingen MR (Kevin stopt) 
Er zijn nog geen aanmeldingen binnen. Er wordt een bericht gestuurd naar ouders 
waarin we aangeven dat we op zoek zijn naar nieuwe ouders. Dit wordt samen in 
één bericht met het kennismakingsstukje verstuurd. Ouders moeten dan een stukje 
schrijven, als er meerdere ouders zijn die zich aanmelden, zal er gestemd moeten 
worden. De ouders van de school zullen dan hun stem uitbrengen. 

 
 

6. WVTTK  
De website van de gmr is aangepast, hij linkt nu automatisch door naar de blosseraad web-
site. 
 

7. Sluiting 
 

 

Volgende vergadering: 21 mei 2025 
Notulist: Stephan  
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Actiepuntenlijst 
 

Datum Onderwerp Wie Status 

12-11-2021 Notulen op MR-website bijwer-
ken 

Maaike/Jeroen Doorlopend 

12-11-2021 GMR-vergadering en agenda in 
de gaten houden 

 Doorlopend 

12-11-2021 Aanpassen MR-activiteitenplan 
volgend schooljaar 

Maaike/Jeroen Doorlopend 

    

    

    

 
 
 
 
 
 


